

## **HORIZON PRE**

## PRESPOTTING DRYCLEANING DETERGENT FOR HORIZON SOLVENT

HORIZON PRE is a combination of particular surfactants compatible with the Horizon solvent.

Aspect
Color
Odor
pH at 20°C
Density at 20°C
Freezing temperature
Solubility in water
Solubility in solvent Horizon

Clear liquid Colorless Characteristic

0.85 g/ml Below -7°C Soluble

Clear solution for any ratio

HORIZON PRE strengthens the cleaning action of the solvent and allows the removal of stubborn dirt.

HORIZON PRE is used for pre-brushing in dry cleaning with Horizon solvent.

HORIZON PRE should be used diluted with 2/3 parts of water on the entire wardrobe. After pre-staining, dry clean in Horizon solvent.

HORIZON PRE can be stored for up to 2 years. Close the container well after each use.

Plastic containers of 10 - 20 L.

HOR001 = 10 L Hor021 = 20 L

Our circulars are only intended to provide general information on the use of our products. We recommend that you responsibly evaluate any influence that may occur on the garments. Our information reflects our most up-to-date technical knowledge, however this does not imply any legal guarantee on our part.